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Regionální stálá konference (RSK) je dobrovolná platforma partnerů v oblasti místního a regionálního rozvoje na
území příslušného kraje.
RSK se podílejí na implementaci územní dimenze, tedy na zacílení intervencí fondů EU do specifických typů území
České republiky, a na naplňování akčních plánů Strategie regionálního rozvoje České republiky.
RSK vznikly ve všech krajích České republiky vyjma Prahy. RSK pro území Jihočeského kraje byla ustanovena

Sekretariát RSK zajišťuje činnost RSK v Jihočeském kraji po administrativní, organizační, koordinační a odborné
stránce.

        v prosinci 2014.
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REGIONÁLNÍ STÁLÁ KONFERENCE PRO ÚZEMÍ JIHOČESKÉHO KRAJE



Sleduje a podporuje absorpční kapacitu regionu.
Průběžně vyhodnocuje plnění Regionálního akčního plánu

        a čerpání prostředků EU v Jihočeském kraji.

MONITOROVACÍ A VYHODNOCOVACÍ

Definuje společnou představu o potřebách a směřování evropských 

Spolupracuje s ostatními platformami, které se věnují rozvoji regionu.
        a národních zdrojů do území pomocí Regionálního akčního plánu.

KOMUNIKAČNÍ, PLÁNOVACÍ A KOORDINAČNÍ

Projednává a doporučuje zaměření výzev a dává doporučení řídicím
orgánům prostřednictvím Národní stálé konference.
Iniciuje naplňování Strategie regionálního rozvoje.

INICIAČNÍ

Informuje o příležitostech, které evropské fondy pro rozvoj území
přinášejí.
Propaguje fondy EU a jejich pozitivní dopad na území kraje.

INFORMAČNÍ A PROPAGAČNÍ

ROLE RSK
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KOMUNIKACE
S POSKYTOVATELI DOTACÍ

PŘENOS 
INFORMACÍ DO ÚZEMÍ

1. Regionální akční plán Jihočeského kraje
2. Bariéry čerpání dotací, bílá místa
3. Podněty na Národní stálou konferenci

1. Zasedání RSK pro území Jihočeského kraje
2. Jednání pracovních skupin RSK
3. Spolupráce s nositeli IN a zástupci HSOÚ

1. Sběr projektových záměrů na území kraje
2. Prioritizace potřeb (KAP, MAP, RAP)
3. Analytická práce a monitoring čerpání

SPOLUPRÁCE
S PARTNERY V ÚZEMÍ

MAPOVÁNÍ 
POTŘEB V ÚZEMÍ

ČINNOSTI RSK

454
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1. Webový portál RSK Jihočeského kraje
2. Semináře, workshopy a distribuce materiálů
3. Podpora a poradenství 
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Stálí hosté RSK v Jihočeském kraji:

SLOŽENÍ RSK
RSK v Jihočeském kraji má 22 členů:

5 zástupců Jihočeského kraje
 (hejtman, radní kraje, zastupitelé kraje)

zástupce ITI Českobudějovické aglomerace zástupce Jihočeské hospodářské komory

2 zástupci středně velkých měst zástupce Asociace nestátních neziskových
organizací České republiky

2 zástupci malých měst 2 zástupci akademického sektoru

zástupce Sdružení místních samospráv zástupce Krajské pobočky Úřadu práce
České rebubliky

zástupce Spolku pro obnovu venkova zástupce Jihočeské centrály cestovního ruchu

krajský RIS3 manažer zástupce MMR, odboru pro sociální začleňování

zástupce KS NS Místních akčních skupin 
České republiky zástupce České Biskupské konference

zástupce Ministerstva pro místní rozvoj
České republiky

zástupce Centra regionálního rozvoje
České republiky

zástupce Ekumenické rady církví v České republice
zástupce Národního pedagogického institutu

České republiky
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RSK pro území Jihočeského kraje má 5 pracovních skupin:
PRACOVNÍ SKUPINY RSK

zástupci škol a školských asociací,
zaměstnavatelů, neziskového
sektoru, měst, obcí a služeb

zaměstnanosti, Jihočeský kraj,
profesní komory

a asociace, organizace neformálního
a zájmového vzdělávání, Národní

pedagogický institut, ITI
Českobudějovické aglomerace,

zástupce Místních akčních skupin 

PRACOVNÍ SKUPINA
VZDĚLÁVÁNÍ

PRACOVNÍ SKUPINA
 PRO CESTOVNÍ RUCH

Jihočeský kraj, JCCR, Komise kultury 
a CR, Sdružení CR Jihočeské

hospodářské komory, Nadace
Jihočeské cyklostezky, Asociace
turistických informačních center,
Sdružení historických sídel Čech

a Moravy, Asociace hotelů a
restaurací, Národní památkový ústav,

Asociace kempů, Asociace
cestovních kanceláří, Asociace
horských středisek, Sdružení

lázeňských míst ČR, Klub českých
turistů, Asociace průvodců, Sdružení

České dědictví UNESCO, Svaz
obchodu a cestovního ruchu, vysoké
školy se zaměřením na CR, střední
školy se zaměřením na CR, klíčoví

zaměstnavatelé

PRACOVNÍ SKUPINA
PRO INOVACE

PRACOVNÍ SKUPINA
PRO VENKOV

PRACOVNÍ SKUPINA
BROWNFIELDY

zástupci podniků a firem, Jihočeský
kraj, zástupci vysokých a středních

škol, Biologické centrum AV ČR,
Mikrobiologický ústav AV ČR,

Statutární město České Budějovice,
Jihočeský vědeckotechnický park,
Jihočeská agentura pro podporu

inovací

Agentura pro podporu podnikání
a investic CzechInvest, Jihočeská
univerzita, Jihočeský kraj, KS NS

MAS Jihočeského kraje, Statutární
město České Budějovice

Jihočeský kraj, Sdružení místních
samospráv, KS Jihočeského kraje,

Svaz měst a obcí Jihočeského kraje,
Spolek pro obnovu venkova

Jihočeského kraje, KS NS MAS
Jihočeského kraje 
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Regionální akční plán (RAP) je národní intervenční nástroj určený výhradně pro řešení územní dimenze fondů EU
ve vybraných tématech. 
Prostřednictvím RAP jsou naplňovány územní cíle Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+ (SRR21+) a jejího
akčního plánu. 
Dokument vznikl ve spolupráci s klíčovými územními partnery a zabývá vybranými tématy, která jsou plošná

Realizace témat probíhá prostřednictvím projektů na území jednotlivých krajů. 
Regionální stálá konference zpracovává RAP vždy pro každé programové období, dokument spravuje

Strukturu a rozsah RAP určuje metodika Ministerstva pro místní rozvoj.

        a řešená napříč Českou republikou.

       a monitoruje jeho naplňování. 

REGIONÁLNÍ AKČNÍ PLÁN
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Střední školství (střední a vyšší odborné školy, konzervatoře, poradny a speciální školy);
Silnice II. třídy;
Deinstitucionalizace sociálních služeb;
Zdravotnická záchranná služba.

Regionální akční plán Jihočeského kraje 2021+ obsahuje textovou část a přílohy s prioritizovanými seznamy
projektových záměrů.
Tematické oblasti RAP, které naplňují územní dimenzi:

 
Kapitola ke každé tematické oblasti obsahuje zpracovatele a zapojené subjekty. Popisuje způsoby projednávání
seznamů projektových záměrů, které jejich nositelé budou v programovém období 2021–2027 předkládat do
Integrovaného regionálního operačního programu. Kapitoly zahrnuje popis absorpční kapacity, cílového stavu a bariér
nebo rizik spojených s realizací aktivit v dané tematické oblasti. Prioritizované seznamy projektových záměrů schválila
Regionální stálá konference pro území Jihočeského kraje, a to do výše 130 % (resp. 105 % u školství) alokace EFRR
pro Jihočeský kraj. Přidělení alokací jednotlivým krajům proběhlo na základě objektivně stanoveného klíče pro každou
tematickou oblast. Klíče schválila Národní stálá konference.

REGIONÁLNÍ AKČNÍ PLÁN JIHOČESKÉHO KRAJE 2021+

EVROPSKÁ UNIE
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1. TEMATICKÁ OBLAST: Střední školství (střední a vyšší odborné školy,
konzervatoře, poradny a speciální školy)

Intervence budou směřovat do projektů zaměřených na vybavení odborných učeben, laboratoří a hal pro odborný
výcvik, doplňkově pak do modernizace školních poradenských pracovišť pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími
potřebami (klidové zóny, reedukační učebny) nebo do vytvoření vnitřního i venkovního zázemí pro komunitní aktivity
vedoucí k sociální inkluzi (veřejnosti přístupné sportoviště, knihovna, společenský sál). 
Další prostředky z programu jsou určeny pro budování zázemí pro poskytování služeb školských poradenských zařízení
nebo pro vybudování a vybavení odborných prostor.
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2. TEMATICKÁ OBLAST: Silnice II. třídy

Prostředky ESIF budou směřovat do vybudování čtyř nových obchvatů, které jsou součástí Prioritní regionální silniční
sítě IROP 2021–2027. V současné době jsou průjezdní úseky silnic, které budou přeloženy, zatíženy tranzitní dopravou.
Nadměrná doprava představuje pro místní obyvatele vážný problém snižující kvalitu života v obci. 
V průjezdních úsecích se navíc nachází dopravně závadová místa, jako je zúžený šířkový profil vozovky nebo nevhodné
směrové vedení stávající silnice. Zprovozněním obchvatů se sníží hladina akustického tlaku v městské zástavbě
a dojde k celkovému zklidnění dopravy, což přinese zvýšení pohody bydlení ve městech, resp. obci. Realizované
obchvaty zároveň zvýší plynulost a bezpečnost dopravy.
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3. TEMATICKÁ OBLAST: Deinstitucionalizace sociálních služeb

Cílem Jihočeského kraje je zlepšit dostupnost sociálních služeb pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu
zdravotního postižení nebo chronického onemocnění a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Realizací
dvou projektů Jihočeského kraje bude do roku 2027 navýšena kapacita pobytových sociálních služeb komunitního
typu celkem o 30 lůžek. Rekonstruované a nově vybudované prostory budou naplňovat požadované standardy, tj.
jedno nebo dvoulůžkové pokoje, bezbariérovost objektů a komunitní charakter poskytování pobytové sociální služby
s maximálně 18 uživateli v zařízení.



Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje je základní složkou Integrovaného záchranného systému společně
(IZS) s Policií ČR a Hasičským záchranným sborem ČR. Jako základní složka IZS musí být připravena na rychlé
a efektivní poskytnutí přednemocniční neodkladné péče a pomoci obyvatelstvu zasaženému mimořádnou událostí
nebo krizovou situací, která povede ke zmírnění dopadů na zdraví a životy obyvatelstva. 
Realizací projektů dojde ke zvýšení dostupnosti a kvality přednemocniční neodkladné péče poskytované Zdravotnickou
záchrannou službou Jihočeského kraje. Intervence budou realizovány formou investičních i neinvestičních akcí
a budou směřovat do pořízení výjezdové techniky, do budování a modernizace objektů, do vybavení pro zajištění
ochrany obyvatelstva, dále do zajištění kyberbezpečnosti i do vybavení školících středisek.

4. TEMATICKÁ OBLAST: Zdravotnická záchranná služba
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ALOKACE PROJEKTŮ RAP PRO OBDOBÍ 2021+ (v mil. Kč)

13

CV = celkové výdaje projektů
EFRR = Evropský fond pro regionální rozvoj
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Podpora ze SC 3.1 Integrovaného regionálního operačního programu bude směřovat do výstavby, rekonstrukce 
a modernizace silnic II. třídy na Prioritní regionální silniční síti IROP 2021–2027. Opatření přispěje k hospodářské,
sociální a územní soudržnosti prostřednictvím kvalitního napojení sekundárních a terciárních uzlů na páteřní sítě
s důrazem na TEN-T.
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PRIORITNÍ REGIONÁLNÍ SILNIČNÍ SÍŤ IROP 2021–2027 V JIHOČESKÉM KRAJI

Zdroj: ODSH, Jihočeský kraj



ÚZEMNÍ DIMENZE V JIHOČESKÉM KRAJI
Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD)
Prostřednictvím CLLD budou podpořeny strategie místních akčních skupin (MAS), které budou reflektovat specifické
rozvojové potřeby území působnosti jednotlivých MAS.
CLLD se zaměřuje zejména na rozvoj venkovských oblastí v území působnosti MAS. Územní působnost MAS zahrnuje
pouze obce do 25 tisíc obyvatel, přičemž v území MAS nebude méně než 10 000 obyvatel a více než 100 000
obyvatel.
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Zdroj: KS MAS Jihočeského kraje

Místní akční skupiny 
v Jihočeském kraji
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Území ITI Českobudějovické aglomerace vymezilo Ministerstvo pro místní rozvoj. Spadá do něj celkem 81 obcí
Jihočeského kraje a zasahuje na území 5 správních obvodů ORP. Nástroj dává partnerům a subjektům, kteří jsou
součástí území ITI, možnost realizovat projekty zařazené ve strategii.

Zdroj: MMR, Vymezení území pro Integrované teritoriální investice (ITI) v ČR

Integrované teritoriální investice Českobudějovické aglomerace (ITI)
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Místní akční plány (MAP) představují společné plánování a sdílení aktivit v  území, které vede k  rozvoji vzdělávací
soustavy ČR pomocí komunikace mezi aktéry a zlepšení kvality vzdělávání ve školách pro děti a žáky do 15 let. 
Na území Jihočeského kraje zpracovává v pořadí třetí MAP 13 místních akčních skupin a jeden Svazek obcí.

ÚZEMÍ VYMEZENÉ PRO MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNY ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ 
 V JIHOČESKÉM KRAJI (MAP)

Zdroj: RUIAN, Arc ČR 500, názvy MAS jsou upraveny. 
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HOSPODÁŘSKY A SOCIÁLNĚ OHROŽENÁ ÚZEMÍ
Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+ definuje tzv. hospodářsky a sociálně ohrožená území. Jedná se o SO ORP,
které dosahují nejhorších výsledků v indikátorech intenzita bytové výstavby, hrubá míra celkového přírůstku, index
stáří, podíl nezaměstnaných osob, a intenzita podnikatelské aktivity, a žije v 25 % obyvatel České republiky. Nad
rámec těchto SO ORP jsou do této kategorie také zahrnuty správní obvody obcí zasahujících do bývalých vojenských
újezdů. Ministerstvo pro místní rozvoj v Jihočeském kraji vymezilo 5 oblastí, které naplňují znaky hospodářsky
a sociálně ohroženého území.

Zdroj: MMR, Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+
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Informace o operačních programech
Aktuality

Přehled výzev
Zprávy a analýzy

Mapování absorpční kapacity
Národní dotační tituly

Pozvánky a tipy na akce
Dotazníky 
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